2015年2月12日

報道関係各位

ティアック株式会社

## 独 beyerdynamic 社 モバイル用途に最適な 密閉型オンイヤーヘッドホン『DTX 350 p』を新発売

ティアック株式会社(本社:東京都多摩市、代表取締役社長:英裕治)は、独 beyerdynamic 社 密閉型オンイヤーへッドホン『DTX 350 p』を全国の量販店およびオーディオ店を通じて販売開始いたします。

品名	型名	希望小売価格	発売予定日
オンイヤーヘッドホン	DTX 350 p BK	オープンプライス	2月下旬
オンイヤーヘッドホン	DTX 350 p WH	オープンプライス	2月下旬



DTX 350 p BK



DTX 350 p WH

モバイルユースに特化した『DTX 350 p』は軽量コンパクトな密閉型オンイヤーヘッドホンです。 絡みにくいフラットケーブルとコンパクトに折りたたみ可能なハウジング構造が高い携帯性を実現。また、柔らかで肌触りの良いイヤーパッドが快適な装着感と高い遮音性能を実現。パワフルな重低音と明瞭な高音をあわせ持ったバランスの良いサウンドをいつでもどこでも楽しめます。

カラーバリエーションはブラックとホワイトの2色を用意しています。

## 【主な特長】

●パワフルな重低音とクリアな高音



- ●柔らかで肌触りの良いイヤーパッドが実現する快適な装着感と高い遮音性能
- ●シンプルながらも印象的なデザイン
- ●ハウジングを回転させることでフラットかつコンパクトに収納可能
- ●絡みにくいフラットケーブル
- ●ソフトケース付属

## 【主な仕様】

形式 ダイナミック・密閉型 周波数特性 22 Hz - 18,000 Hz

インピーダンス 32Ω

感度(SPL) 98 dB (1 mW、500 Hz 時)

ケーブル 1.2 m/ストレート/フラットケーブル

プラグ 3.5mm ミニステレオプラグ

付属品 ソフトケース

本体質量 131g(ケーブル含む)

※仕様および外観は改善のため予告なく変更することがあります。

## ■ 製品ページ

[DTX 350 p] http://tascam.jp/product/dtx\_350\_p/

■ 報道関係からのお問い合わせ、掲載用画像データなどのご用命はこちらまでお願いいたします。

ティアック株式会社 音響機器事業部 プロフェッショナルオーディオビジネスユニット 事業企画部 輸入商品課

TEL:042-356-9301 FAX:042-356-9185

E-MAIL: press@teac.co.jp

■ 読者からの製品問い合わせ窓口は、下記を掲載するようにお願いいたします。

ティアック株式会社 タスカムカスタマーサポート

〒206-8530 東京都多摩市落合 1-47

TEL:0570-000-809(ナビダイヤル) FAX:042-356-9185

TEL:042-356-9137(IP 電話·PHS)

URL:http://tascam.jp/